Jl. Mawar No.2, Way Mengaku, Kec. Balik Bukit, Kabupaten Lampung Barat, Lampung 35141 072821146

https://lampungbaratkab.bps.go.id/

Badan Pusat Statistik / Sekretariat Utama / Pelayanan Statistik Terpadu BPS **Perpustakaap**ovinsi Lampung / Pelayanan Statistik Terpadu BPS Kabupaten Lampung Barat

#### No. SK:

#### Persyaratan

- Pengguna layanan berkunjung ke Unit Pelayanan Statistik Terpadu (PST) Badan Pusat Statistik Kabupaten Lampung Barat
- 2. Pengguna layanan memiliki kartu identitas yang masih berlaku (KTP, SIM, Paspor, dan lain-lain)
- 3. Pengguna layanan memiliki alamat email yang masih aktif
- 4. Pengguna layanan mengisi buku tamu
- 5. Pengguna layanan memiliki alamat email yang masih aktif
- 6. Pengguna layanan memiliki akun pada aplikasi pelayanan

Sistem, Mekanisme dan Prosedur



Jl. Mawar No.2, Way Mengaku, Kec. Balik Bukit, Kabupaten Lampung Barat, Lampung 35141 072821146

https://lampungbaratkab.bps.go.id/

Badan Pusat Statistik / Sekretariat Utama / Pelayanan Statistik Terpadu BPS



- Pengguna layanan mengakses layanan perpustakaan dengan mengunjungi unit PST Badan Pusat Statistik, mengambil nomor antrian dan menunggu antrian
- 2. Pengguna layanan mengisi buku tamu di front office
- 3. Pengguna layanan menyerahkan kartu identitas ke petugas front office untuk penggunaan loker
- 4. Pengguna layanan meletakkan tas pada loker
- 5. Pengguna layanan mengakses layanan perpustakaan berikut: 1) Layanan Perpustakaan Tercetak i. Pengguna layanan membaca pustaka hardcopy pada ruang layanan perpustakaan tercetak ii. Pengguna layanan bisa memperoleh pustaka softcopy menggunakan sarana scanner pustaka 2) Layanan Perpustakaan Digital i. Pengguna layanan membaca pustaka softcopy pada aplikasi pelayanan. ii. Pengguna layanan bisa memperoleh pustaka softcopy dengan cara mengisi form permintaan dan mengirim pustaka softcopy melalui aplikasi pelayanan.
- 6. Pengguna layanan memberikan penilaian/rating/ pengaduan terhadap kualitas pelayanan perpustakaan
- 7. Pengguna layanan selesai mengakses layanan perpustakaan

# Waktu Penyelesaian



Jl. Mawar No.2, Way Mengaku, Kec. Balik Bukit, Kabupaten Lampung Barat, Lampung 35141 072821146

https://lampungbaratkab.bps.go.id/

Badan Pusat Statistik / Sekretariat Utama / Pelayanan Statistik Terpadu BPS Provinsi Lampung / Pelayanan Statistik Terpadu BPS Kabupaten Lampung Barat

- Layanan dengan cara kunjungan langsung (offline)
  Pengguna layanan akan dilayani maksimal 5 (lima) menit setelah mengisi buku tamu
- Layanan dengan cara kunjungan langsung (offline)
  Pengguna layanan dapat langsung mencari pustaka yang dibutuhkan secara mandiri setelah registrasi pada aplikasi pelayanan

## Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

# **Produk Pelayanan**

1. Pustaka hardcopy dan softcopy berwatermark

## Pengaduan Layanan

Informasi pelayanan publik ini diambil dari sippn.menpan.go.id pada Rabu, 05 Feb 2025 pukul 12:52. Klik di sini untuk melihat halaman asli.



Badan Pusat Statistik / Sekretariat Utama / Pelayanan Statistik Terpadu BPS

Provinsi Lampung / Pelayanan Statistik Terpadu BPS Kabupaten Lampung Barat

Email: <u>bps1801@bps.go.id</u>

Tautan pengaduan melalui PEVITA (wa.me/+6285173180137)

Direct Massage pada media sosial:

Facebook : BPS Kabupaten Lampung Barat

Instagram: bpskablampungbarat

Twitter : @bpslampungbarat

Pelayanan Data Badan Pusat Statistik Kabupaten Lampung Barat